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Szilvásvárad  kitűnő  körülményeket  biz­
tosít a legmagasabb szintű lovasoknak 

minden szakágban, így a szabadidőlova­
sok  óriási  megtiszteltetésként  élték  meg,  
hogy számukra is megnyíltak az állami mé­
nesgazdaság kapui. A lehetőséggel tizen­
egy egyesület élt. A lovasok hamar ottho­
nosan mozogtak a négy évszakos pályán, 
könnyedén  vették  birtokba  a  pályákat,  
boxokat.

A legtöbb induló a nagyobb ügyességi és 
díjugrató  versenyszámokban  volt,  melyek  
során a közönség hangosan szurkolt a lo­
vasoknak, sőt, lelkesedésük sokszor megin­
dította  a  pályát  záró  lovasok  lovát.  Sze­
rencsére erre talán számított is Bubán Zsolt 
pályaépítő, és az akadályok lovaglásánál 
nem  történt  ilyen  probléma.  Meglepő,  
ugyanakkor  szívet  melengető  volt  látni,  
ahogy a nem feltétlenül hozzáértő közön­

ség drukkolt minden egyes lovasnak isme­
retlenül is, leplezetlen izgalommal. Míg az 
ügyességi  és  ugrószámok  végig  lázban  
tartották  a  közönséget,  az  időközben  a  
díjlovaglónégyszögben  versenyző  futó­
száras  fiatalok  és  díjlo vasok  elkápráztat­
ták eleganciájukkal az éttermek felől érke­
zőket.  A  program  közben  lélegzetvissza­
fojtva figyelték  a nézők,  hozzátartozók a 
lovasokat, s a program végén nagy ováció 

kísérte  a  kivonulókat.  Bálint  Gábor  ver­
senybíró elégedett volt a mezőnnyel, sze­
rinte a lovasok felkészültek és nagyon ele­
gánsak voltak.
Szép  lovaglásokat  láthattunk  minden  ver­
senyszámban  a  legapróbbaktól  a  felnőtt  
lovasokig, a szabadidős versenyek ugyan­
is  lehetőséget  biztosítanak  mindenkinek,  
aki  szabadidejében  sportol,  legyen  szó  
gyermekről vagy felnőttről, valamint azok­

nak  a  lovasoknak  is,  akik  fiatal  lovaikat  
szeretnék  tapasztalathoz  juttatni.  Minden  
résztvevőnek jó tapasztalat lehet ebben az 
arénában lovagolni. 
A versenynap végi summa szerint lovasbal­
eset nem volt, és számtalan Horze-ajándék, 
versenyöltözet, ló- és lovasfelszerelés talált 
gazdára.
A sorozat célja, hogy tapasztalatszerzési 
lehetőséget  biztosítson  a  szabadidejük­

ben sportolni vágyó lovasoknak; hogy ki­
emelt  helyszíneken  lehessenek  jó  hangu­
latú,  színvonalas,  megbízható  minőségű  
versenyek;  hogy  bemutassa  történelmi  
helyszíneinket a nagyközönségnek; vala­
mint, hogy szereplési lehetőséget adjon a 
fiatal  lovasoknak  a  szilvásváradihoz  ha­
sonló arénákban.

■

Támogatjuk a minőséget

Korona ide vagy oda, megszaporodtak az országban a lovasver­
senyek, és közöttük a szabadidős versenyek is. A zárt kapus ver­
senyszabályzat lazítását követően fokozatosan emelkedett a hét­
végekre betervezett versenyek száma, s jelenleg nem ritka, hogy 
egy hétvégére öt-hat verseny is esik.
A Magyar Lovassport Szövetség Szabadidős Szakága a szövet­
ség döntéseit követte a járványügyi intézkedésekben, illetve több 
határozatot és pályázatot is kiírtunk a lovasok és a rendezők hely­
zetének segítése céljából.
A versenyrendezési támogatás eddig is szerepelt a szakági támo­
gatások között, viszont most kibővítettük, hogy segítsünk visszator­
nászni a járvány közepette érthetően lecsökkent rendezési kedvet. 
Sávos jellegéből adódóan azoknak jelenti a legnagyobb segítsé­
get, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.
Újdonság  a  versenysorozat-támogatás.  Az  országban  működő  
versenysorozatok között keresi és díjazza a szakág azokat, ame­
lyeket a Magyar Lovassport Szövetség Szabadidős Szakágának 
keretszabályozását követve rendeznek meg, illetve ahol a lovaso­

kat ösztönzik a helyes öltözet viselésére, az etikus viselkedésre, az 
önképzésre és a szabályok betartására. Várjuk a sorozatok rende­
zőinek jelentkezését, díjazásra több versenysorozat is számíthat.
További lehetőségként kínálkozik a szakmai napok pályázat, mely 
a lovardák, egyesületek önálló kiemelt egynapos elméleti és/vagy 
gyakorlati  képzéseit  támogatja  szakágfüggetlen  szakemberekkel.  
Az edzők listája a szabadidős szakág honlapján található a pályá­
zás módjával  együtt.  A lehetőségnek köszönhetően a lovasok ki­
sebb közösségben vehetnek részt szabadtéri lovasprogramokon.
Sokrétű képzési és megjelenési lehetőség készül a szabadidőlova­
sok számára, hiszen sajnos fel kell készülnünk arra, hogy hamaro­
san a szabadtéri versenyszezon véget ér. 
Addig is érdemes minden versenyzési lehetőséget megragadni a 
versenyzőknek, hiszen számtalan színvonalas rendezvény kínálko­
zik a nevezési rendszerben. Örömteli látni, hogy a lovasok teljesen 
akadálytalanul  használják  a  nemrégiben  bevezetett  internetes  
rendszert.
Sikeres és balesetmentes versenyzést és tartalmas szakmai napo­
kat kívánok minden lovasembernek!

Csilló Rita

Szabadidős versenyek 
kiemelt helyszíneken
Új oldaláról mutatkozik be a Horze. Eddig is mindenki előtt ismert volt szakágtól függetlenül a lovasáruház, hiszen 
nagyvonalú adományaival  támogatja a kisebb és  nagyobb lovasrendezvényeket  hosszú évek óta,  nevét  viselik  
kiemelt versenyek, döntők; az idei évben azonban egy új versenysorozat is elindult Horze Szabadidős Versenysorozat 
néven. A név garancia a lovasok számára, hogy igényes, kiemelt helyszínen versenyezhetnek és a díjazásokban is 
nyereményesőre számíthatnak – ahogy most, az Állami Ménesgazdaságban is, Szilvásváradon.
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